
一般論として、ウイルスは絶えず変異します。小
さな変異でワクチンの効果がなくなるわけではあり
ません。現在、それぞれの変異株に対するワク
チンの有効性がどのくらいあるのか確認が進めら
れ、変異株に対応したワクチンの開発や臨床試験
も行われています。

様々な情報があふれていますが、特にＳＮＳは発
信者が不明で、不正確な情報もあります。科学
的根拠に基づいた情報を発信している公的機関か
ら情報を得ることを勧めます。 ＳＮＳなどには不妊
になるという情報もありますが、接種により妊娠
しにくくなるという根拠は確認されていません。

接種によるメリットが、副反応のリスクより大きい
ため接種を勧めます。副反応として、接種部位の
痛みや発熱、頭痛などが生じる場合があります。
重いアレルギー反応を起こしたことがある方は、
接種会場で通常より長く待機していただき、医療
従事者が必要な対応を行います。

２回の接種によって、感染症の発症を予防する高
い効果があります。ファイザー社のワクチンは
95％、武田／モデルナ社のワクチンは94％の発症
予防の効果が確認されています。また、重症化予
防効果を示唆する結果が報告されており、効果が
期待されています。
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鹿
児
島
県
の
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

者
数
は
、
全
国
の
感
染
者
数
の
増
減
と
相
関

し
て
い
ま
す
。
県
内
の
新
規
感
染
者
数
が
最

も
多
か
っ
た
の
は
、
８
月
19
日
の
２
５
１
人

で
、
自
宅
待
機
者
が
最
も
多
か
っ
た
の
は
、

８
月
26
日
の
１
，
３
９
６
人
で
し
た
。
家
庭

内
で
の
感
染
の
ほ
か
、
お
盆
に
帰
省
し
て
会

食
し
た
り
、
出
張
し
た
り
し
て
感
染
が
広
ま

っ
た
よ
う
で
す
。
町
内
の
感
染
者
も
、
町
外

の
地
域
と
の
交
流
が
影
響
し
て
い
た
と
思
い

ま
す
が
、
９
月
以
降
の
感
染
者
数
は
減
っ
て

き
て
い
ま
す
。

　
ウ
イ
ル
ス
の
変
異
は
必
ず
起
こ
る
も
の
で

す
が
、
そ
の
感
染
力
や
重
症
に
な
る
度
合
い

は
未
知
で
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
の
場
合
、
特
に

デ
ル
タ
株
の
感
染
力
が
強
く
、
重
症
に
な
り

や
す
い
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。
最
初
は
普
通

の
風
邪
と
思
わ
れ
て
い
た
方
で
も
肺
炎
を
起

こ
し
て
い
た
り
、
発
熱
と
咳
で
何
日
も
眠
れ

な
い
日
が
続
い
た
り
す
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

一
気
に
呼
吸
状
態
が
悪
化
し
て
命
に
関
わ
る

こ
と
も
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
解
熱
し
て
も
味

覚
障
害
や
嗅
覚
障
害
、
咳
、
頭
痛
、
倦
怠
感

が
続
き
生
活
に
支
障
を
き
た
す
こ
と
も
あ
り

ま
す
。
若
い
人
で
も
重
症
化
す
る
ケ
ー
ス
が

あ
り
、
い
つ
、
ど
の
よ
う
に
容
態
が
急
変
す

る
か
分
か
ら
な
い
の
が
怖
い
と
こ
ろ
で
す
。

　
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
の
予
防
接
種
と
同
じ
よ

う
に
、
重
症
化
予
防
の
効
果
が
あ
る
の
で
、

ぜ
ひ
、
ワ
ク
チ
ン
接
種
を
受
け
て
い
た
だ
き

た
い
で
す
。
妊
娠
中
の
方
に
つ
い
て
も
、
日

本
産
科
婦
人
科
学
会
が
接
種
を
推
奨
し
て
い

ま
す
。
副
反
応
と
し
て
発
熱
な
ど
の
症
状
が

現
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
が
、
接
種
せ
ず
に

感
染
し
た
場
合
の
リ
ス
ク
を
考
え
る
と
、
接

種
を
受
け
る
メ
リ
ッ
ト
の
方
が
大
き
い
で
す
。

　
ア
レ
ル
ギ
ー
を
持
っ
て
い
る
な
ど
接
種
に

不
安
が
あ
る
方
は
、
一
人
で
悩
ま
ず
に
、
か

か
り
つ
け
医
や
医
療
機
関
に
相
談
し
て
く
だ

さ
い
。
ま
た
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
情
報
よ
り
も

厚
労
省
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
る
「
新
型
コ

ロ
ナ
ワ
ク
チ
ン
Ｑ
＆
Ａ
」
を
確
認
し
て
く
だ

さ
い
。
正
し
い
知
識
を
得
た
上
で
、
接
種
を

受
け
る
か
判
断
す
る
こ
と
が
大
切
で
す
。

　
接
種
後
も
感
染
を
完
全
に
防
げ
る
わ
け
で

は
な
い
の
で
、
マ
ス
ク
着
用
や
手
洗
い
な
ど

の
対
策
は
続
け
て
く
だ
さ
い
。
近
距
離
で
は

マ
イ
ク
ロ
飛
沫
に
よ
る
感
染
が
多
い
と
言
わ

れ
て
い
る
の
で
、
換
気
を
意
識
し
、
不
織
布

マ
ス
ク
を
お
勧
め
し
ま
す
。
一
人
一
人
が
考

え
、
気
を
付
け
な
が
ら
行
動
し
て
く
だ
さ
い
。

学校の出欠の取扱い意志を尊重しよう
接種は義務ではなく希望制
であり、接種を受けないと
選択した方がいてもおかし
くありません。接種差別で
苦しい思いをする方がいな
いよう、お互いに理解し合
うことが大切です。

町内の小、中、高校では、
接種を受けるためや接種後
の副反応の症状で学校を休
んでも、出席停止として扱
われ、欠席にはなりません。
詳しくは各学校にお問い合
わせください。

コロナ差別はダメ！
感染者や濃厚接触者、医療
従事者を誹謗中傷してはい
けません。誰が感染しても
おかしくない中で、心ない
言葉がどれだけ当事者を傷
つけるか、自分に置き換え
て考えましょう。

お問い合わせ先　保健福祉課　健康増進係（内線2137）

令和３年９月22日現在

新型コロナワクチンを知る

さつま町の接種済者数と接種率

厚生労働省
「新型コロナワクチンＱ＆Ａ」

対象者数
１回目 ２回目

接種済者数 接種率 接種率接種済者数
接種券
発送日

合計

12～18歳
19～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～64歳
65歳～

1,208
1,434
1,678
2,008
2,301
1,482
8,557
18,668

807
796
1,057
1,366
1,965
1,338
8,151
15,480

66.8％
55.5％
63.0％
68.0％
85.4％
90.3％
95.3％
82.9％

593
398
510
623
1,699
1,276
8,054
13,153

49.1％
27.8％
30.4％
31.0％
73.8％
86.1％
94.1％
70.5％

7月21日

8月27日
8月27日

8月27日
7月21日
6月30日
4月26日

新型コロナワクチンコールセンター
電話：0120-761770

新型コロナウイルスは、まだまだ未知　　。国内では令和３年９月末までに、累積で169万人以上が新型コロ
ナウイルス感染症と診断されており、１万７千人以上が亡くなっています。多くの方がワクチン接種することにより、
重症者や死亡者が減ることが期待されます。あなたもワクチン接種を考えてみませんか。


